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Ficha técnica
LAP Especialistas en análisis de datos S.A.S, inscrita ante el Consejo Nacional Electoral.
LAP Especialistas en análisis de datos S.A.S & Medios Aliados
Temas actualidad, conocimiento e imagen de personajes y gobernantes e intención de voto.
 
Personas mayores de 18 años, residentes habituales del área urbana  del Meta Villavicencio.

Personas mayores de 18 años, pertenecientes a todos los niveles socioeconómicos y habitantes del área urbana 
de Villavicencio (Total 365.508 electores del censo electoral  del Meta), exceptuando aquellas personas 
residentes en otras partes del departamento del Meta o del país o en el exterior.

Se implementó un muestreo aleatorio polietápico, aleatorio simple para definir muestra general, estratificado 
por nivel socioeconómico y conglomerados por sección cartográfica. La selección contempló dos etapas: la 
primera, selección de barrios y la segunda, selección del informante idóneo dentro del hogar.

Villavicencio en su área urbana (10 comunas)

La selección de la muestra estuvo conformada por distintas etapas. En el marco de muestreo de la primera 
etapa se ubicaron barrios seleccionados aleatoriamente a un integrante del hogar que se encuentre presente en 
el momento de la visita al hogar y que cumpla con el perfil requerido.

894 encuestas efectivas.

Para indicadores de satisfacción general con el Meta como departamento para vivir, el margen de error obser-
vado es del 3,27%, con 95% de confianza.
Se calcularon porcentajes (frecuencias relativas con un décimal). No se realizó imputación de datos.

Muestra ponderada por zona de la ciudad, edad y género con las proyecciones del DANE al 2021 y la informa-
ción de estratificación DNP al 1 de enero de 2021.

Del 4 y 5 de diciembre de 2021, con un equipo de 18 encuestadores, 9 supervisores, 1 coordinadores de LAP 
Especialistas en Análisis de Datos S.A.S y 2 conductores. No se subcontrató ningún proceso.
Luis Alexys Pinzón Castro.
No Aplica.

Supervisión general con el 10% del total de entrevistas y un 5% adicional de verificación por recontacto 
telefónico. Se esperó el 50% (total de encuestas efectivas sobre total de personas abordadas).

El tamaño y distribución de la muestra permiten ver resultados a nivel total, comunas de municipio y género.

Persona jurídica que aplicó:
Encomendada y financiada por:

Temas, personajes y entidades a los que se refiere:
Universo poblacional:

Grupo objetivo:

Sistema de muestreo:

Área/Cubrimiento:

Marco muestral:

Tamaño de la muestra prevista:

Margen de error observado:

Precedimiento de estimación e imputación:

Ponderación:

Fecha de realizacion del trabajo de campo y 
equipo involucrado:
Director estadístico:

Incentivo:

Métodos de validación/supervisión:

Tasa de respuesta efectiva:
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Control muestral
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7,9%

14,5%
6,4%

12,8%

8,9%

11,1%

7,7%

5,3%
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9,5%

15,9%

Villavicencio

El

de los entrevistados 
fueron de sexo 

masculino

47,2%
De igual forma, el

de las entrevistadas 
fueron de sexo 

femenino

52,8%

18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56 a 65 años Más de 65
16,1% 21,4% 17,1% 18,8% 15,8% 10,9%
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Mapa barrios Villavicencio
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MÓDULO IMAGEN Y CONOCIMIENTO
DE GOBERNANTES
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Villavicencio

Lo conoce /     Positivo

96,5%/25,5%

98,8%/29,1%

100%/30,3%

97,9%/21,6%

95,8%/26,5%

97,1%/22,4%

95,7%/35,6%

96,5%/35,4%
93,8%/18,9%

91,2%/25,0%

96,5%

3,5%
73,9%

26,1%

Positiva

Negativa
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¿Conoce al presidente de la república Iván Duque Márquez?,
¿Qué imagen tiene de él? (Villavicencio y comunas)

Iv
án

 Duque Márquez

El

de los hombres 
encuestados afirman 
que conocen a Iván 
Duque, cuya imagen 
es negativa (69,0%)

98,3%
Así mismo, el

de las mujeres 
encuestadas afirman 
que conocen a Iván 
Duque, cuya imagen 
es negativa (79,3%)

94,9%

18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56 a 65 años Más de 65
96,5%/14,4% 97,4%/18,3% 95,4%/32,9% 97,6%/31,1% 95,0%/30,6% 96,9%/33,0%
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¿Conoce al ex-senador de la república Álvaro Uribe?,
¿Qué imagen tiene de él? (Villavicencio y comunas)

Álvaro Uribe Vélez

El

de los hombres 
encuestados afirman 
que conocen a Álvaro 
Uribe, cuya imagen es 

negativa (72,2%)

98,1%
Así mismo, el

de las mujeres 
encuestadas afirman 
que conocen a Álvaro 
Uribe, cuya imagen es 

negativa (68,9%)

95,3%
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Villavicencio

Lo conoce /     Positivo

98,2%/31,3%

97,5%/28,2%

100%/37,4%

96,5%/17,5%

95,8%/35,3%

97,1%/25,4%

95,7%/33,3%

94,1%/31,3%
95,4%/30,6%

94,7%/33,3%

96,6%

3,4%
70,5%

29,5%

Positiva

Negativa

18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56 a 65 años Más de 65
95,1%/16,1% 96,3%/25% 97,4%/34,2% 97,6%/29,9% 95,0%/30,6% 99,0%/47,9%
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¿Conoce al senador Gustavo Petro?,
¿Qué imagen tiene de él? (Villavicencio y comunas)

Gustavo Petro

El

de los hombres 
encuestados afirman 
que conocen a Gusta-
vo Petro, cuya 
imagen es negativa 

(72,0%)

94,1%
Así mismo, el

de las mujeres 
encuestadas afirman 
que conocen a Gusta-
vo Petro, cuya 
imagen es negativa 

(79,1%)

90,0%
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Villavicencio

Lo conoce /     Positivo

93,9%/20,6%

92,5%/35,1%

97,0%/26,0%

91,5%/30,0%

93,0%/27,3%

91,3%/27,0%

93,6%/25,0%

92,9%/19,0%
89,2%/17,2%

82,5%/14,9%

91,9%

8,1%
75,7%

24,3%

Positiva

Negativa

18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56 a 65 años Más de 65
90,3%/34,6% 91,6%/26,3% 92,8%/17,6% 94,0%/24,1% 90,1%/20,5% 92,8%/22,2%
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¿Conoce al gobernador del Meta Juan Guillermo Zuluaga?,
¿Qué imagen tiene de él? (Villavicencio y comunas)

Ju
an

 Guillermo Zuluaga

El

de los hombres 
encuestados afirman 
que conocen a Juan G 
Zuluaga, cuya 
imagen es positiva 

(57,9%)

91,7%
Así mismo, el

de las mujeres 
encuestadas afirman 
que conocen a Juan G 
Zuluaga, cuya 
imagen es positiva 

(73,8%)

91,5%
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Villavicencio

Lo conoce /     Positivo

91,2%/70,2%

91,3%/69,9%

97,0%/71,9%

93,0%/59,1%

94,4%/77,6%

91,3%/71,4%

89,4%/71,4%

92,9%/68,4%
86,9%/70,8%

87,7%/62,0%

91,6%

8,4%
31,3%

68,7%

Positiva

Negativa

18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56 a 65 años Más de 65
95,1%/68,6% 88,0%/69,0% 90,8%/64,0% 93,5%/63,7% 92,2%/64,6% 90,7%/68,2%
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¿Conoce al alcalde de Villavicencio Felipe Harman?,
¿Qué imagen tiene de él? (Villavicencio y comunas)

Felipe Harman

El

de los hombres 
encuestados afirman 
que conocen a Felipe 
Harman, cuya 
imagen es positiva 

(74,4%)

89,8%
Así mismo, el

de las mujeres 
encuestadas afirman 
que conocen a Felipe 
Harman, cuya 
imagen es positiva 

(78,9%)

88,3%
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Villavicencio

Lo conoce /     Positivo

86,0%/80,6%

87,5%/80,0%

87,9%/85,1%

93,7%/72,9%

88,7%/74,6%

89,9%/87,1%

91,5%/72,1%

91,8%/79,5%
88,5%/69,6%

82,5%/66,0%

89,0%

11,0%
23,2%

76,8%

Positiva

Negativa

18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56 a 65 años Más de 65
90,3%/84,6% 88,5%/78,7% 91,5%/74,3% 92,3%/76,8% 85,1%/73,3% 84,5%/69,5%
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¿Conoce al representante a la cámara Alejandro Vega?,
¿Qué imagen tiene de él? (Villavicencio y comunas)

Alejandro Vega

El

de los hombres 
encuestados afirman 
que conocen a Alejan-
dro Vega, cuya 
imagen es negativa 

(79,2%)

34,1%
Así mismo, el

de las mujeres 
encuestadas afirman 
que conocen a Alejan-
dro Vega, cuya 
imagen es negativa 

(79,5%)

25,8%
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Villavicencio

Lo conoce /     Positivo

28,1%/21,9%

13,8%/9,1%

16,2%/37,5%

40,8%/20,7%

35,2%/32,0%

37,7%/23,1%

25,5%/8,3%

37,6%/18,8%
30,0%/15,4%

26,3%/13,3%

29,8%

70,2%
79,3%

20,7%

Positiva

Negativa

18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56 a 65 años Más de 65
29,2%/23,8% 30,9%/23,7% 26,1%/20,0% 32,1%/20,4% 29,8%/14,3% 29,9%/20,7%
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¿Conoce a la representante a la cámara Jennifer Arias?,
¿Qué imagen tiene de él? (Villavicencio y comunas)

Jennifer Arias

El

de los hombres 
encuestados afirman 
que conocen a 
Jennifer Arias, cuya 
imagen es negativa 

(85,3%)

51,7%
Así mismo, el

de las mujeres 
encuestadas afirman 
que conocen a 
Jennifer Arias, cuya 
imagen es negativa 

(83,1%)

38,8%
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Villavicencio

Lo conoce /     Positivo

47,4%/7,4%

41,3%/18,2%

41,4%/19,5%

44,4%/7,9%

62,0%/22,7%

52,2%/25,0%

46,8%/18,2%

42,4%/19,4%
41,5%/5,6%

31,6%/38,9%

44,9%

55,1%
84,3%

15,7%

Positiva

Negativa

18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56 a 65 años Más de 65
49,3%/21,1% 48,7%/12,9% 47,1%/22,2% 42,9%/12,5% 39,0%/9,1% 39,2%/15,8%
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¿Conoce al representante a la cámara Jaime Rodríguez?,
¿Qué imagen tiene de él? (Villavicencio y comunas)

Ja
ime Rodríguez

El

de los hombres 
encuestados afirman 
que conocen a Jaime 
Rodríguez, cuya 
imagen es negativa 

(78,1%)

36,7%
Así mismo, el

de las mujeres 
encuestadas afirman 
que conocen a Jaime 
Rodríguez, cuya 
imagen es negativa 

(82,0%)

23,5%
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Villavicencio

Lo conoce /     Positivo

29,8%/20,6%

16,3%/23,1%

23,2%/34,8%

36,6%/9,6%

38,0%/33,3%

33,3%/26,1%

21,3%/20,0%

35,3%/13,3%
30,8%/22,5%

24,6%/7,1%

29,8%

70,2%
79,7%

20,3%

Positiva

Negativa

18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56 a 65 años Más de 65
24,3%/28,6% 28,3%/25,9% 25,5%/17,9% 35,7%/16,7% 35,5%/14,0% 28,9%/21,4%
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¿Conoce a la ex-representante Lucy Contento?,
¿Qué imagen tiene de ella? (Villavicencio y comunas)

Lucy Contento

El

de los hombres 
encuestados afirman 
que conocen a Lucy 
Contento, cuya 
imagen es negativa 

(63,4%)

41,5%
Así mismo, el

de las mujeres 
encuestadas afirman 
que conocen a Lucy 
Contento, cuya 
imagen es negativa 

(60,9%)

42,8%
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Villavicencio

Lo conoce /     Positivo

43,0%/40,8%

40,0%/53,1%

44,4%/38,6%

45,1%/43,8%

33,8%/45,8%

40,6%/32,1%

34,0%/31,3%

44,7%/26,3%
42,3%/34,5%

47,4%/25,9%

42,2%

57,8%
62,1%

37,9%

Positiva

Negativa

18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56 a 65 años Más de 65
40,3%/50,0% 47,6%/34,1% 39,2%/40,0% 39,3%/34,8% 44,0%/33,9% 41,2%/37,5%
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¿Conoce a Jhon Jairo Rey?,
¿Qué imagen tiene de él? (Villavicencio y comunas)

Jhon Jairo Rey
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Villavicencio

Lo conoce /     Positivo

23,7%/22,2%

8,8%/14,3%

15,2%/33,3%

26,1%/18,9%

25,4%/44,4%

23,2%/18,8%

25,5%/23,3%

25,9%/30,9%
20,8%/22,2%

22,8%/7,7%

21,7%

78,3%
80,2%

19,8%

Positiva

Negativa

El

de los hombres 
encuestados afirman 
que conocen a Jhon 
Jairo Rey, cuya 
imagen es negativa 

(73,5%)

26,8%
Así mismo, el

de las mujeres 
encuestadas afirman 
que conocen a Jhon 
Jairo Rey, cuya 
imagen es negativa 

(75,3%)

17,2%

18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56 a 65 años Más de 65
18,1%/23,1% 19,9%/21,1% 21,6%/33,3% 21,4%/27,8% 25,5%/19,4% 25,8%/32,0%
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¿Conoce a Juan Diego Muñóz?,
¿Qué imagen tiene de él? (Villavicencio y comunas)

Ju

an Diego Muñóz
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Villavicencio

Lo conoce /     Positivo

27,3%/35,5%

13,8%/9,1%

19,2%/42,1%

24,6%/31,4%

39,4%/71,4%

29,0%/70,0%

23,4%/27,3%

20,0%/23,5%
23,1%/13,3%

24,6%/28,6%

24,2%

75,8%
63,0%

37,0%

Positiva

Negativa

El

de los hombres 
encuestados afirman 
que conocen a Juan 
Diego Muñóz, cuya 
imagen es negativa 

(66,7%)

27,0%
Así mismo, el

de las mujeres 
encuestadas afirman 
que conocen a Juan 
Diego Muñóz, cuya 
imagen es negativa 

(58,8%)

21,6%

18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56 a 65 años Más de 65
22,2%/34,4% 25,7%/49,0% 21,6%/42,4% 25,0%/31,0% 25,5%/22,2% 24,7%/41,7%
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MÓDULO CONGRESO
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¿Qué imagen tiene del congreso de la república?

83,7%7,3%

Positiva Negativa

9,1%

Ns/Nr

Co
ng

reso de la república
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Villavicencio

Positivo /     Negativo
7,9%/81,6%

6,3%/88,8%

9,1%/81,8%

4,2%/88,7%

8,5%/85,9%

8,7%/79,7%

2,1%/87,2%

9,4%/82,4%
8,5%/82,3%

7,0%/75,4%
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Congreso
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¿Se siente bien representado en el congreso?

86,5%7,2%

Si No

6,4%

Ns/Nr
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Villavicencio

Si /     No
5,3%/91,2%

3,8%/92,5%

13,1%/84,8%

4,2%/88,0%

11,3%/84,5%

5,8%/88,4%

4,3%/91,5%

10,6%/75,3%
6,2%/86,9%

8,8%/78,9%
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Congreso
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¿A qué congresista resalta por su trabajo?
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¿Qué temas le gustaría que su congresista defendiera?
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MÓDULO TEMAS DE ACTUALIDAD
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¿Está de acuerdo con el acuerdo de paz del 2016 con las FARC?

58,9%34,5%

Si No

6,6%

Le da igual
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Villavicencio

Si /     No
34,2%/59,6%

37,5%/57,5%

44,4%/52,5%

38,0%/57,7%

32,4%/59,2%

44,9%/43,5%

25,5%/70,2%

30,6%/64,7%
22,3%/66,9%

35,1%/56,1%
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Temas de actualidad
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¿Estuvo de acuerdo con las manifestaciones del Paro Nacional de
este año?

42,7%54,5%

Si No

2,8%

Le da igual

���

���
���

���
���

���

���
����

���

���

���

���
���

���
���

���

���
����

���

���

Villavicencio

Si /     No
59,6%/38,6%

58,8%/40,0%

54,5%/44,4%

53,5%/43,7%

56,3%/39,4%

62,3%/34,8%

55,3%/40,4%

41,2%/55,3%
50,0%/48,5%

57,9%/33,3%
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Temas de actualidad
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MÓDULO INTENCIÓN DE VOTO
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A la hora de elegir un congresista, ¿Usted se inclina por?

No pienso votar

Experiencia

Renovación

Juventud

Otro

Partido político

26,5%
23,8%

21,6%
19,8%

5,9%
2,3%
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Villavicencio

23,7%

23,8%

21,2%

28,9%

19,7%

18,8%

36,2%

24,7%
21,5%

21,1%
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Elección congresista
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Si hoy fueran las consultas para definir candidatos a la presidencia,
¿en cuál participaría?

Ninguna

Pacto Histórico

Coalición de la Esperanza

Coalición de la Experiencia

79,5%
10,7%

6,2%
3,6%
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Villavicencio

86,8%

80,0%

85,9%

74,6%

66,2%

73,9%

72,3%

83,5%
83,1%

80,7%
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Consulta
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Si las elecciones para presidente fueran hoy y los candidatos fueran
los siguientes, ¿por cuál votaría?

����
����

�����

����

�����

����
���� ���� ���� ����

����

����������

��������

�������

�������
�����
��

 ��­�

������


������

����


�������

���������

�����������
�����

�
�
��

���������

����������
�����­�

���­��
 �
�����������

���

�
�
���
�����


�
������

�
���

�
�­�
�
����




��������
����

�������	��
����

LA
P 

ES
PE

C
IA

LI
ST

A
S 

EN
 A

N
Á

LI
SI

S 
D

E 
D

A
T

O
S

34

Candidatos
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¿Por qué partido o lista votaría al congreso de la república?

Independiente/Sin partido

No pienso votar

43,2%

29,9%

6,7%

4,4%

3,8%

2,3%

2,0%

1,7%

1,5%

1,2%

0,6%

2,8%
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Partidos
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Si las elecciones para la cámara de representantes fueran hoy y los
candidatos fueran los siguientes, ¿por cuál votaría?
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Candidatos cámara de representantes


